

Misna slavlja i župni oglasi

<i>Ponedj. 11. travnja</i>	18.30 + Nikola i Dragica Prebegg Francikovi
<i>Utorak, 12. travnja</i>	18.00 VOJNOVAC: Pobožnost Sv. Anti (5. utorak) 18.30 + Marija, Jure i Mate Luketić; Roža Povrženić
<i>Srijeda, 13. travnja</i>	18.30 Na čast Sv. Josipu: + Nikola Paušić i Kruno Šain
<i>Četvrt., 14. travnja</i>	18.30 Po nakani (al)
<i>Petak, 15. travnja</i>	18.30 Po nakani za jednu osobu
<i>Subota, 16. travnja</i>	8 sati – HODOČAŠĆE SV. LEOPOLDU U ZAGREB 18.30 + Mande Mihaljević (30 dan); Dragan Mihaljević
<i>17. travnja - 4. USKRŠNA DOBRI PASTIR</i>	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: Po nakani (al) 17 SKRADNIK: Po nakani (al)

- 1. ŽUPNA KATEHEZA** – održava se po grupama prema rasporedu svakodnevno u 17 h.
- 2. BLAGOVIJEST - Druga Svetica** – u ponedjeljak, 4. travnja misu je predvodio je vlč. Petar Šporčić, župnik Josipdolski. U vrijeme Anđeoskog pozdravljenja preč. Robert Zubović, župnik i dekan ogulinski, obznanio je okupljenom puku kako je upravo ovih trenutaka Papa Franjo imanovao novog g-s biskupa u osobi o. Zdenka Križića, karmelićanina, rektora „Teresianuma“ u Rimu. Radost je primjećena na licima članova Karmelske bratovštine koja iduće godine slavi 280. obljetnicu svog postojanja u ovom Svetištu. Stoga smo kao završnu pjesmu ovog misnog slavlja otpjevali *Majko Božja Karmelska, moli se na nas...*
- 3. Djelatnici MUP-a** – Ministarstvo unutarnjih poslova iz Zagreba vrši razminiranje Vojarne Oštarije (ispod Krpela) uništenih skladišta u nedjelju, 13. listopada 1991. **Poziv mještanima: ukoliko pronađu eksplozivne naprave ili oružje neka ih pozovu da to uklone.**
- 4. NEDJELJA BOŽANSKOG MILOSRĐA** – na zajedničkom ručku u Vatrogasnom domu okupilo se 120 osoba. Marljive patronažne sestre Lidija Turkalj i Marija Brkić uz asistiranje Barbare Poljak pregledale su 50-tak osoba te otkrile nekolicinu rizičnog zdravstvenog stanja. Hvala sestrama, osobito sestri Lidiji na donaciji materijala. Marljiva cerovnička obitelj i ovaj put donirala je meso kojim prof. Željko Rendulić priredi ukusni lovački gulaš. Hotel Klek donirao je finu sarmu. Kolača su donijele pojedine vrijedne domaćice te ŽU Katarine. Piće je donirao DPD Oštarije. Prevažnu ulogu povezivanja osoba i obitelji imale su naše udruge i društva (meznari; Depedeovci Oštarija, Skradnika i Cerovnika; Katarine i Vatrogasci) čiji su se članovi potrudili osigurati prijevoz svima kojima je bilo potrebno. Djeca Dječjeg vrtića Josipdol s ravnateljicom Biserkom Pavković i tetama, kao i učenici Škole Oštarije s voditeljem Josipom Anušićem i učiteljicama bili su posebna radost pjesama, recitacijama i igrokazom. Pohvalno je vidjeti marljivo posluživanje učenika i učiteljica, majki i očeva, djedova i baka popraćeno pjesmom i divnim zvukovima tamburice dangubice i harmonike... Najmlađi sudionici susreta su dječica od četiri godine, a najstariji u devetom desetljeću. Hvala svima koji su pružili ruku pomoćnicu s osmijehom, a radost susreta nosimo u srcima...
- 5. Ženska udruga KATARINE** – održaše u subotu, 2. travnja 1. godišnju izvještajnu skupštinu te svojom marljivošću učiniše više značajnih koraka u svijesti ovog puka:
 - iz desetak naselja žene, sestre, majke, bake i prabake *povezale su u kreativne radionice;*
 - *izvršile svoj zavjet* u rekordnom vremenu te postavile *zavjetno zvonu na Sv. Katarinu;*
 - svojom trudom – *rukotvorinama priskrbuju sredstva* za svoje djelovanje;
 - obavljajući izradu *starih domaćih rukotvorina razvijaju ideje* proizvođači nova djela;
 - povezaše *mjesne, lokalne, regionalne i međunarodne* zajednice, a tek im je prva godina...

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com

	<h1>Pod Gospinim plaštom</h1> <p>OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC 047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com 10. travnja 2016. • 3. USKRŠNA • God. VII. • br. 15 (293)</p>	
--	--	--

Isus istupi, uzme kruh i daje im, a tako i ribu!

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izadoše i udoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa.

Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Bacišu oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s ladicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata.

Kad izidu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite ribâ što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i daje im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih.

Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« **Zaista, zaista kažem ti: Dok si bio mladi, sam si se opisivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi će te opisivati i voditi kamo nećeš.** A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. **Rekavši to doda: »Idi za mnom!« Riječ Gospodnja. (Iv 21,1-9)**

Otac Zdenko Križić

novi gospićko-senjski biskup

Dana 4. travnja 2016., na dan liturgijskoga slavlja Naviještenja, Sveti Otac Franjo imenovao je o. Zdenka Križića, OCD, člana Hrvatske karmelske provincije svetog Oca Josipa i rektora „Teresianuma“ u Rimu, novim biskupom Gospićko-senjske biskupije (na latinskom: *Dioecesis Gospićensis-Seniensis*). Papa Franjo prihvatio je odreknuće dosadašnjeg biskupa mons. Mile Bogovića zbog navršene dobi od 75 godina.



Otac Zdenko od Bezgrešnog Srca Marijina, krsnim i civilnim imenom Ivan, rođen je 2. veljače 1953. u Johovcu, župa Foča, kod Doboja (Bosna i Hercegovina). Nakon završene srednje škole, koju je pohađao kod franjevac konventualaca u Zagrebu, nastavlja studij filozofije kod karmelićana u Firenci, a potom studij teologije na Papinskom teološkom fakultetu „Teresianum“ u Rimu. Prve redovničke zavjete položio je 27. srpnja 1970. u Somboru, a doživotne zavjete 16. srpnja 1976. u Zagrebu. Ređen je za svećenika 26. lipnja 1977. u Zagrebu. Nakon završenoga teološkog studija nastavlja studij duhovnosti na Papinskom institutu duhovnosti „Teresianum“ u Rimu, gdje 1978. postiže magisterij na temu „Biblijski likovi u djelima svete Terezije Avilske“. Objavio je nekoliko članaka iz duhovnosti u revijama Posvećeni život i Bogoslovska smotra. Osim hrvatskoga, dobro govori talijanski, a dostatno poznaje i španjolski jezik. Od 2012. obnaša službu rektora karmelićanskog Međunarodnog zavoda „Teresianum“ u Rimu.

Od 2003. do 2009. godine bio je generalni vikar našega Reda, a od 2012. rektor je zajednice „Teresianum“. Druge službe koje je obnašao na svome karmelskom putu su sljedeće: prefekt karmelićanskog dječjeg sjemeništa u Zagrebu (1978.-1984.); prvi savjetnik komesarijata karmelićana (1984.-1990.); prior samostana u Remetama-Zagreb (1984.-1990.); vanjski profesor na Institutu za kršćansku duhovnost u Zagrebu (1984.-2012.); provincijal Hrvatske karmelske provincije (1990.-1996.); vikar provincije (1996.-2002.); prior samostana u Remetama-Zagreb (1996.-1997.); prior novoosnovanog samostana u Krku (1997.-2002.); magistar novaka (1997.-1999.); provincijal Hrvatske karmelske provincije (2002.-2003.); generalni vikar Karmelskog reda (2003.-2009.); prior samostana u Krku, provincijalni savjetnik (2011.-2012.) i duhovni asistent Udruge „blaženi Alojzije Stepinac“ bosonogih karmelićanki. O. Zdenko pratio je mnoge zajednice bosonogih karmelićanki kao ispovjednik i propovjednik, te je držao brojne tečajeve duhovnih vježbi svećenicima, posvećenim osobama i laicima, osobito u pučkim misijama. Na oca Zdenka s radošću zazivamo blagoslov Neba i vodstvo Duha Svetoga. (izvori: Apostolska nuncijatura u Hrvatskoj i Hrvatska karmelska provincija)



Ordinarijat Gospičko-senjske biskupije

U ponedjeljak 4. travnja 2016. u biskupskom ordinarijatu u Gospiću održana je točno u 12 sati tiskovna konferencija gospičko-senjskog biskupa Mile Bogovića na kojoj je pročitana papina objava o imenovanju novog gospičko-senjskog biskupa. Pročitao ju je u nazočnosti biskupa Riječke metropolije, riječkog nadbiskupa Ivana Devčića, krčkog biskupa Ivica Petanjka, i porečko-pulskog biskupa Dražena Kutleše kao i članova prezbiterijskog vijeća, te kanonika i konzultora biskupije, predsjednika HBK i zadarski nadbiskup mons. Želimir Puljić. Pismo Papinske nuncijature od 1. travnja navodi da je Sv. otac primio pismo o odreknuću gospičko-senjskog biskupa Mile Bogovića pastirske uprave biskupije gospičko-senjske te je u skladu sa kanonom 401 paragrafom 1 kanonskog prava, te je za novog biskupa iste biskupije imenovao prečasnog oca Zdenka Križića karmelićanina, do sada rektora zajednice Therezianum u Rimu.

Zatim je riječki metropolita Ivan Devčić pročitao dekret o imenovanju apostolskog administratora Kongregacije za biskupe. Nakon što je odreknućem i

prihvaćanjem odreknuća biskup Bogovića ostalo upražnjeno mjesto biskupa Gospičko-senjske biskupije do ređenja novog biskupa Križića, Kongregacija je odlukom pape Franje i potpisom prefekta i tajnika Kongregacije na biskupe od 4. travnja 2016. godine za apostolskog administratora imenovalo umirovljenog biskupa Milu Bogovića koji će vršiti tu dužnost do preuzimanja dužnosti novoimenovanom biskupa Križića.

Životopis novog biskupa o. Zdenka Križića dobivenog od Nuncijature pročitao je zatim đakon Mišel Grgurić, nakon čega se obratio i dosadašnji gospičko-senjski biskup a od danas apostolski administrator biskupije Mile Bogović. Biskup Bogović je podsjetio na postupak kada je još 7. srpnja 2014. navršio 75 godina i poslao molbu za odreknućem. Već je 19. rujna iste godine molba prihvaćena kao i zamolba da upravljam biskupijom dok Sveta stolica ne predvidi drukčije, što se u pravnoj regulativi označava kao nunc pro tunc. Novog biskupa Zdenka Križića osobno ne poznajem ali nakon imenovanja sam čuo o njemu lijepa svjedočanstva o njemu te vjerujem da će znati odgovoriti na izazove naše biskupije. To se može očekivati od osobe koja ima tako lijep i bogat životopis, za koji sam ja čuo tek prvog travnja, kad mi je nuncijatura javila ime mog nasljednika. Do biskupskog posvećenja, odnosno preuzimanja biskupije sa strane imenovanog biskupa, biskupijom upravljam kao apostolski administrator snagom dekreta Kongregacije za biskupe koji je pročitano. Dakle i dalje upravljam biskupijom, ali sada snagom odluke koja stupa na snagu, a ne kao dijecezanski biskup, kako je bio do sada. Na misi ćemo nakon biskupskog posvećenja o. Križića svi moliti za biskupa našeg Zdenka, na onom mjestu na kome se molilo za biskupa našeg Milu. I ja ću od srca na tu nakanu moliti jer će on biti pastir svega naorda Božjega u Gospičko-senjskoj biskupiji, pa i moj. Dakako da ću se ja i dalje moliti za sve vjernike, i svima se preporučujem.

Za vrijeme uprave apostolske administratora prestaje prezbiterijsko i pastoralno vijeće i generalni vikar. Administrator može imenovati jednog svećenika s ovlastima generalnog vikara, što ja činim imenujući na tu funkciju dosadašnjeg generalnog vikara mons. mr. Tomislava Šporčića. Svi uredi normalno nastavljaju rad. Ulogu prezbiterijskog vijeća preuzima Zbor savjetnika. Ja osobno ne prestajem biti biskup jer sam to postao biskupskim ređenjem ali će biskupija od dana njegovog biskupskog ređenja birt povjerena brizi o. Zdenka Križića. S njime ću se dogovoriti i za mjesto svoga boravka, tako da me za to sada nemojte pitati. S time nemam problema, niti me to pitanje zabrinjava. Kada imenovani biskup preuzme upravu Biskupije, onda ćemo se dogovoriti onda će odgovornost koju sam ja ima do sada, preuzeti moj nasljednik o. Zdenko Križić. Kada će to biti, to se moram s njime dogovoriti. Vjerujem da će to biti unutar dva mjeseca.

Tijelo Sv. Leopolda Bogdana Mandića u Zagrebu



**Subota,
16. travnja**

8 h – polazak

11 h – Sv. Misa